

ERRATA AO EDITAL PE 07/2024

LICITAÇÃO N. 1039481

NO ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA

Onde se lê:

SEGURO CENTRO DE DISTRIBUIÇÃO										
Unidade Senac	CNPJ	Endereço	Complemento	Bairro	Cidade	Estado	CEP	Atividade	Possui hidrante, extintores e detector de fumaça?	Bônus
Centro de Distribuição	03.603.739/0033-63	R. Luiz Tadeu Gandolfi Dutra s/nº - Lote 5/Quadra CS	Ponto de referência: Ao lado da ARFLEX ar-condicionado.	Brejaru	Palhoça	SC	88130-000	Depósito de Bens Patrimoniais	Extintor	3 anos sem sinistro

Leia-se:

SEGURO CENTRO DE DISTRIBUIÇÃO										
Unidade Senac	CNPJ	Endereço	Complemento	Bairro	Cidade	Estado	CEP	Atividade	Possui hidrante, extintores e detector de fumaça?	Bônus
Centro de Distribuição	03.603.739/0033-63	Rua Luiz Gandolfi Dutra, n. 142 Lote 05 Quadra CS Esq. com Rua Edson João Marcelino	Entrada/Portaria 02 Ponto de referência: Ao lado da ARFLEX ar-condicionado.	Jardim Eldorado Brejaru	Palhoça	SC	88133-568	Depósito de Bens Patrimoniais	Extintor	3 anos sem sinistro